

**ZAPISNIK SA 37. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA
CRIKVENICE ODRŽANE 26. ožujka 2021. godine u 18,00 sati
u Hotelu OMORIKA u Crikvenici u 18,00**

Nazočni članovi Gradskog vijeća:

TOMISLAV MIOČIĆ
BORIS BORAS
JOSIP FRIŠ
PAULO KRMPOTIĆ
ZDRAVKO PERNAR
IVANA ŠEVERDIJA
MATO GAVRAN
GRACIJAN ČOP
VLADO STRINAVIĆ
SONJA POLONIJO
BERNARD VUKOJA
MARIO KRUŽIĆ
DAVORKA VUKELIĆ

Sjednici nisu nazočni:

BRANKO KLEKOVIĆ
ŽARKO STILIN
EMIN ČAJLAKOVIĆ
PREDRAG ANTIĆ

Sjednici su nazočni:

Gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina, zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Stanka Car, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava Glavan, viša stručna suradnica za odnose s javnošću Tena Peričić, viša stručna suradnica za opće i kadrovske poslove Sara Kolak, Dubravka Pobor stručna suradnica za pripremu sjednica Gradskog vijeća i kolegij.

Sjednici su nazočili predstavnici medija: Internet TV, Novi list, Portal Crikve.hr, portal Tunera.

Sjednici su nazočili: član Uprave VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d. o. o. Veselko Mutavgjić, predstavnik EKO Murvice Senko Smoljan, Desiree Pečaver ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, v.d. ravnateljica Ustanove u kulturi Sanja Škrgatić, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, predstavnica TZ Crikvenica - Gordana Jelenović. Zamjenik zapovjednika JVP Robert Gašparović.

Aktualni sat

Sonja Polonijo postavlja pitanje vezano za predstavljanje projekata u Jadranovu, obzirom da je Eko Kvarner podsjetio svojim dopisom na tu obvezu. Drugo se pitanje odnosi na prodaju turističkih objekata u vlasništvu Jadran d.d. Crikvenica. Postavlja pitanje da li je od strane Grada moguće pismo većinskom vlasniku kako bi utjecali na promjenu odluke o rasprodaji turističkih objekata. Zamjenica gradonačelnika odgovorila je da je dopis Eko Kvarnera zaprimljen u Gradskoj upravi. Grad će organizirati prezentaciju projekta koliko to covid situacija bude dozvoljavala. Projekt šetnice Havišće biti će gotov kroz dva tjedna, te će se prezentacija organizirati, dok su drugi projekti već poznati. Na drugo pitanje odgovorio je gradonačelnik, navodeći da će se razgovarati sa čelnim ljudima Jadran d.d. na način da će se izraziti nezadovoljstvo i neslaganje sa prodajom turističkih kapaciteta, ali je naglasio da je Jadran privatna firma, te ne zna koliko će razgovor biti uspješan. Sonja Polonijo nije zadovoljna odgovorom i naglašava da Jadran nije privatna firma već su dionice Jadrana u većinskom vlasništvu obveznih mirovinskih fondova.

Zdravko Pernar postavlja pitanje kako funkcionira naplata nautičkih vezova u Gradu Crikvenici, na što je gradonačelnik odgovorio da će se isto provjeriti i odgovoriti.

Mario Kružić postavio je pitanje koliki je broj zaposlenih u Gradskoj upravi Grada Crikvenice i koliko je sistematiziranih radnih mjesta. Drugo se pitanje odnosi na put zamjenice gradonačelnika Ivone Matošić Gašparović u Moskvu. Pita koja je bila svrha putovanja i koliki je iznos iz gradskog proračuna utrošen. Treće pitanje je upućeno gradonačelniku a glasi zašto gradonačelnik danas šuti kada se operativni dio hotela Zagreb prodaje po gotovo istoj cijeni po koliko se je prodavao i dio objekta 2016. godine koji nije imao uporabnu dozvolu (tkz. Filumena), a prilikom prodaje iste stvarao je galamu obzirom da je direktor Jadrana bio i predsjednik SDP-a. Četvrto je pitanje vezano za sudski postupak koji se vodi protiv gradonačelnika i još nije okončan. Podsjeća da je gradonačelnik nepravomoćno osuđen još 2017. godine zbog zloupotrebe obavljanja dužnosti državne vlasti. Pita u kojoj je fazi sudski proces. Pročelnica Jasminka Citković odgovara da je u upravi zaposleno 43 djelatnika, troje je zaposleno na neodređeno vrijeme, a dvoje na pola radnog vremena, što znači 48 zaposlenih. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovara vezano za putovanje u Moskvu da je TZ Crikvenica i ona kao predstavnica Grada sudjelovala na Danima hrvatskog turizma, a naročito iz razloga što se u Crikvenici nalazi ruska pravoslavna crkva koju bi u budućnosti trebalo turistički valorizirati. Tu je upriličen susret sa ruskim konzulom gdje je u ime Grada izražena podrška i spremnost na suradnju po pitanju otvaranja ruske crkve, za koju znamo da je dugi niz godina zatvorena. Također je odgovorila da su troškovi puta određeni zakonskim propisima. Gradonačelnik odgovara da je prilikom prodaje Filumene isti objekat imao sklopljen ugovor sa zakupnikom i nije točno da nije bio u funkciji. Optužnica protiv njega podignuta je na temelju izjave svjedoka Dina Manestra tadašnjeg predsjednika SDP i njegovog protukandidata na izborima za gradonačelnika Grada Crikvenice a kojemu se na teret stavlja sumnjiva prodaja Filumene i zemljišta kraj ugostiteljskog objekta u Dramlju – Lanterne.

Mario Kružić izražava nezadovoljstvo odgovorima i obrazlaže da Gradska uprava bilježi 51 zaposlenog, a u sistematizaciji je 63, a 2009. je nasljeđeno 43 zaposlenika. Nadalje vrši usporedbu sa susjednim lokalnim jedinicama u kojima je znatno manje zaposlenih u Gradskoj upravi. Nadalje se je osvrnuo na putovanje u Moskvu naglašavajući da još uvijek nema rezultata putovanja, te traži točan trošak putovanja. Kada se govori o prodaji hotela Zagreb čita u novinama 2016. godine

gradonačelnikovu izjavu kojom kaže da je najbolji mogući potez uprave prodaja nekretnina. Na pitanje o sudskom postupku niste mi dali odgovor te molim pismeni odgovor.

Davorka Vukelić postavlja pitanje da li Grad Crikvenica može zaštititi iznajmljivače na način da vezano za covid stanje zatraži od nadležnih ministarstava oprost plaćanja obveza za jedan kvartal. Isto je to učinio gradonačelnik Dubrovnika. Nadalje postavlja pitanje zašto TZ nije sudjelovala sa ministricom turizma na promicanju zdravstvenog turizma naše županije, dok su ostale TZ sudjelovale. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovara da ministarstvo razmišlja o oslobađanju dijela obveza za iznajmljivače pa su parcijalni zahtjevi nepotrebni. Ispred TZ Grada Crikvenice Gordana Jelenović odgovara da su aktivnosti TZ usmjerene prema obiteljskom smještaju. Sufinancirati će se aktivnosti marketinga, stvorena je kvalitetna web stranica, održavaju se edukacijski seminari sa iznajmljivačima, priprema se paket vezan za covid situaciju koji se planira za svakog gosta. Davorka Vukelić nije zadovoljna sa odgovorima, jer se radi o egzistencijalnim pitanjima ljudi iznajmljivača te se i lokalna jedinica mora približiti građanima. Zahvaljuje na informacijama Gordane Jelenović, međutim naglašava da iznajmljivači nisu o istom obavješteni ni putem medija ni putem portala, te se u ovim momentima ne može reći da TZ radi, baš onda kada se je u ovoj covid situaciji trebala više približiti iznajmljivaču.

Nakon prozivke od strane Dubravke Pobor, predsjednik je utvrdio da je na sjednici nazočno 13 vijećnika.

Predložio je dnevni red a vijećnici su isti jednoglasno prihvatili.

D N E V N I R E D

1. Verifikacija Zapisnika sa 36. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Dramaljsko Selce, Manestri (dio NA3₃)
3. Prijedlog rješenja o imenovanju novosagrađenih stepenica TEINI SKALINI u naselju Crikvenica
4. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2020. godinu s pratećim dokumentima
5. Referat odbora za izbor i imenovanje – Prijedlog zaključka za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Rijeci
- 6.1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2021 – 2023. godinu s projekcijama – opći i posebni dio i opisi
- 6.2. Prijedlog odluke o I. izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Crikvenice za 2021. godinu
- 6.3. Prijedlog I. izmjene Plana razvojnih programa za 2021.g. s projekcijama za 2022. - 2023. godinu
- 6.4. Prijedlog I. izmjene programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2021. godinu
- 6.5. Prijedlog programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godine
- 6.6. Prijedlog programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja

8. Prijedloga odluke o naknadama članova Gradskog vijeća i članova radnih tijela Gradskog vijeća
9. Prijedlog programa rada Savjeta mladih Grada Crikvenica za 2021.godinu s Izvješćem o radu za 2020.g.
10. Utvrđivanje teksta Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Crikvenice

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 36. sjednice Gradskog vijeća

Vijećnici su sa
13 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijeli
ZAKLJUČAK

Verificira se Zapisnik sa 36. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 2. Prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Dramaljsko Selce, Manestri (dio NA3₃)

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

U raspravi su učestvovali Mario Kružić i Sonja Polonijo.

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o donošenju Urbanističkog plana uređenja Dramaljsko Selce, Manestri (dio NA3₃)

(tekst Odluke KLASA: 350-01/18-01/09 Ur.br.: 2107/01-07/01-21-108 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 3. Prijedlog rješenja o imenovanju novosagrađenih stepenica TEINI SKALINI u naselju Crikvenica

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

U raspravi je učestvovao Mario Kružić.

Vijećnici su sa
13 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o imenovanju novosagrađenih stepenica TEINI SKALINI u naselju Crikvenica
(tekst Rješenja KLASA: 363-01/20-01/23 Ur.br.: 2107/01-06/05-21-10 prileži Zapisniku
i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 4. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2020. godinu s pratećim dokumentima

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dao je gradonačelnik.
U raspravi su učestvovali Mario Kružić i Sonja Polonijo.

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
3 glasa PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2020. godinu sa pratećim dokumentima:

1. *Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2020. godinu KLASA: 400-01/21-01/35 Ur.br.: 2107/01-05/01-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
2. *Izvješće o izvršenju Plana razvojnih programa za 2020. godinu i Izvješće o provedbi strategije razvitka Grada Crikvenice KLASA: 400-01/21-01/35 Ur.br.: 2107/01-05/01-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
3. *Izvještaj o izvršenju Programa utroška udjela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2020. godinu KLASA: 400-01/21-01/35 Ur.br.: 2107/01-05/01-21-6 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
4. *Izvješće o izvršenju Program utroška spomeničke rente za 2020. godinu KLASA: 400-01/21-01/35 Ur.br.: 2107/01-05/01-21-7 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
5. *Izvješće o izvršenju Godišnjeg programa prihoda od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu KLASA: 363-01/19-01/379 Ur.br.: 2107/01-07/05-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
6. *Izvješće o izvršenju Godišnjeg programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu KLASA: 363-01/19-01/378 Ur.br.: 2107/01-07/05-21-9 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*
7. *Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu KLASA: 363-01/21-01/78 Ur.br.: 2107/01-06/01-21-2 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

TOČKA 5. Referat odbora za izbor i imenovanje – Prijedlog zaključka za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Rijeci

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Zdravko Pernar, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Vijećnici su sa
13 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
Prihvatili prijedlog i donijeli

ZAKLJUČAK

Predlaže se Skupštini Primorsko goranske županije imenovanje Igora Haidingera i Tomislava Lončarića za suce porotnike Županijskog suda u Rijeci.
(tekst Zaključka KLASA: 711-01/21-01/17 Ur.br.: 2107/01-04/05-21-07 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2021 – 2023.godinu

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dao je gradonačelnik. Upoznao je nazočne sa dva amandmana koje je podnio na Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna, a koji su postali sastavni dio Prijedloga.
(amandmani KLASA:400-06/21-01/02, UR.BROJ: 2107/01-05/01-21-3 prileže Zapisniku i čine njegov sastavni dio)
U raspravi su učestvovali Mario Kružić i Sonja Polonijo.

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2021 godinu s projekcijama za 2022 i 2023. godinu

(tekst I. izmjena i dopuna Proračuna KLASA:400-06/21-01/02, UR:BR:2107/01-05/01-20-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

Odluku o I. izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Crikvenice za 2021. godinu

(tekst Odluke KLASA:400-06/21-01/02, UR:BR:2107/01-05/01-20-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa

prihvatili Prijedlog i donijeli

I. izmjene Plana razvojnih programa za 2021.g. s projekcijama za 2022. - 2023. godinu

(tekst I. Izmjene Plana KLASA:400-06/21-01/02, UR:BR:2107/01-05/01-20-6 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

3 SUZDRŽANA glasa

prihvatili Prijedlog i donijeli

I. izmjene programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2021. godinu

(tekst I. Izmjene Programa KLASA:402-01/20-01/02, UR:BR:2107/01-04/01-21-3 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

3 SUZDRŽANA glasa

prihvatili Prijedlog i donijeli

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godine

(tekst Programa KLASA:363-01/20-01/314, UR:BR:2107/01-06/01-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

3 SUZDRŽANA glasa

prihvatili Prijedlog i donijeli

Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

(tekst Programa KLASA:363-01/20-01/326, UR:BR:2107/01-07/05-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja u Gradu Crikvenici

Obrazloženje vezano za Prijedlog odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović.

Vijećnici su sa

13 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja u Gradu Crikvenici
(tekst Odluke KLASA: 601-01/20-01/06 Ur.br.: 2107/01-04/01-21-11 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 8. Prijedloga odluke o naknadama članova Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća Grada Crikvenice

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dala je pročelnica Jasminka Citković.

Vijećnici su sa
12 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o naknadama članova Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća Grada Crikvenice
(tekst Odluke KLASA: 021-01/21-01/25 Ur.br.: 2107/01-04/01-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 9. Prijedlog programa rada Savjeta mladih Grada Crikvenica za 2021.godinu s Izvješćem o radu za 2020.g.

Izvješće po točki dnevnog reda dao je Gracian Čop, predsjednik Savjeta mladih Grada Crikvenice.

U raspravi su učestvovali Mario Kružić i Sonja Polonijo.
Gracian Čop izuzeo se je od glasovanja.

Vijećnici su sa
9 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na Program rada Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2021. godinu
(tekst Zaključka KLASA: 021-01/21-01/26 Ur.br.: 2107/01-04/11-21-2 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 10. Utvrđivanje teksta Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Crikvenice

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović.

Vijećnici su sa

13 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju teksta Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Crikvenice.

(tekst Zaključka KLASA: 021-01/21-01/12 Ur.br.: 2107/01-04/05-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 19,30 sati.

**Stručna referentica za pripremu sjednica
Gradskog vijeća i kolegija gradonačelnika**

Dubravka Pobor

Predsjednik Gradskog vijeća

Josip Friš, mag.ing.el.